



В Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по факту незаконной передачи в аренду земель природного заказника

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по факту незаконной передачи в аренду земельного участка на территории государственного природного заказника областного значения «Чурки» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в феврале 2014 года должностные лица администрации муниципального образования «Ленинский муниципальный район» Еврейской автономной области заключили договор аренды земельного участка на территории заказника, площадью более 830 гектаров с одним из обществ с ограниченной ответственностью, принадлежащим гражданам КНР. Несмотря на запреты, установленные действующим законодательством Российской Федерации, на арендованном земельном участке проведены гидромелиоративные, ирригационные работы, распашка земель и выращивание сельскохозяйственной продукции. В результате указанных действий государству причинен материальный ущерб в сумме более 29 млн. рублей. Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы, переданные в следственные органы из отделения УФСБ России по Еврейской автономной области и прокуратуры.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961919>